Corso di Matematica
Ingegneria Gestionale

TEST n.2 15/12/2000

& PUNTEGGIO: risposta mancante = 0 ; risposta esatta = +2

¢ Se la risposta non esiste, indicare N.E.

Q Tempo a disposizione: 40 minuti

bl

risposta sbagliata = -2

(Cognome) (Nome)

e Dire se le seguenti proposizioni sono vere o false:

Proposizione Vera

Falsa

(]

log(z* 4 1) & iniettiva

(]

arctan(z® + x) & iniettiva

3 min{log(z* + 32?4+ 2) | r € R}

3 minfe~= | 2> 0}

log(3z +2) = log(4z +3) => 2= —1

x? - |cos x| & derivabile in R

z - y/|sinz| & derivabile in 0

agooog

xr

e” = sin z ha soluzioni reali

agooog

e Calcolare 1 seguenti limiti

n(2
lim sin(27) = lim =
z—=0 e — 1 =2+ X — 2

logz

. inf{2— o >1)=
z

e sup{z : arctan(2z+3)<0}=

. sup{eﬁ Do -l =

e f(z) = arctan(1 +sin(2z)) = f'(0) =

2

o Jla) = log(*—"

) = ()=

(Numero di matricola)

lim
e—s+oo x4+ 1




